



汇聚爱的力量,公益在行动

“被儿子抱着睡觉是最温馨的事”

“地瓜爹”独自照顾脑瘫儿13年,义工发倡议呼吁市民献爱心



我的双手撑起摊位就不能抱你,放下摊位就不能养你。为了生活,李全龙每天带着孩子在街头摆摊。 本报记者 吕奇 摄



村民患重病 父老乡亲伸援手

本报3月12日讯(记者 张倩倩 实习记者 刘茂成) 母亲因患乳腺癌去世,父亲突发脑梗,卧病在床,最近儿子阎卓鹏又查出肝癌,这个原来幸福的家庭遭遇一连串打击。11日,石家疃村为阎卓鹏一家发起爱心募捐活动,到12日晚已筹集善款5000余元。

阎卓鹏是莱山经济开发区石家疃村的一名普通村民,早已成家立业的他是两个孩子的父亲。2012年,母亲查出乳腺癌晚期,住院治疗花光了家中全部积蓄。去年12月,父亲突发脑梗,卧床不起。

阎卓鹏在看护父亲期间,被查出肝癌晚期,“我没事,吃点止痛片就好了。我得去医院照顾父亲,他需要我。孩子太小,我也不能让他们将来有太多的负担。”阎卓鹏说。

巨额的治疗费让这个家庭束手无策。莱山经济开发区管委主任王春雷创办的博济救助基金中心及时伸出援助之手,后又与村委会商量举办了募捐活动。石家疃村附近的企业慷慨解囊,飞龙建设集团捐款20000元,宏丰置业捐款5000元,天圣橡胶厂发动厂中的工人捐款3450元。

如果您愿意对阎卓鹏一家伸出援助之手,可拨打电话13053500865与他联系。

8名义工走进病房 为白血病患者授课

本报3月12日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 11日下午,毓璜顶医院儿童内科室内,一堂特殊的课程悄然进行。8名义工围着塑料杀菌帐内的3个白血病患者孩子讲课、唱歌,给病中的孩子们带去了知识和欢乐。

义工负责人粘琳说,这是他们年后首次开课,为孩子们授课的多是退休老师和提前做好授课内容的义工。义工们还在积极筹划为孩子们募集治疗费。

擦过鞋送过水,边做生意边照顾病儿

12日中午,阳光正好。烤地瓜炉子前摆着些菠萝和哈密瓜,李全龙眼巴巴地看着过往行人。

生活有多艰难,14岁的坤坤并不懂。斜坐在躺椅上,他呼喊着,和陌生的路人打招呼,间歇还挥舞双手,希望和别人拉手亲近。坤坤出生6个月后被查出患

有脑瘫,妻子不堪重负远走他乡,李全龙既当爹又当妈,一直独自拉扯儿子长大。吃喝全靠人照顾,坤坤身边不能离人,担心在老家种地无法养活儿子,13年前李全龙带着儿子独自到烟台讨生活。

擦过皮鞋,做过送水工,担

心儿子没人照料会出事,5年前李全龙在大润发附近摆摊卖烤地瓜,边做生意边照顾儿子。

每晚只睡3个小时左右,还患有癫痫,坤坤并不让人省心。但每次睡觉,他总会紧紧抱住爸爸才能安睡,这让李全龙在劳累之余感觉十分温馨。

父子俩租住在小棚,尿不湿是最大花销

早上8点半出摊,晚上近7点收摊回家,李全龙和儿子的全部花销都靠卖烤地瓜维持。担心换季后生意不好,李全龙也会在地瓜摊前摆点菠萝、哈密瓜,切成片零卖。

12日中午,地瓜摊前帮周围商铺代卖的小狗不断有人问价,烤地瓜却少有人问津,这让李全龙有点无奈,“生意好时一天能有80-100元收入,遇上情况不好

的时候仅能收入20元左右。”为了节省开支,李全龙和儿子租住在附近一间小棚内,冬天靠电褥子取暖。

午饭是提前买好的3个包子,放在烤地瓜的炉子里温好,一点时间还得喂水。风掀起的塑料袋和包装盒都会成为坤坤的玩具,稍不留神他就会塞到嘴里。

买份烤地瓜,就能给他们送去更多关爱

义工“阿杜”详细了解李全龙一家情况后,随即在朋友圈内发起倡议,呼吁热心人购买烤地瓜帮忙。倡议很快引来回应,不断有人转发并咨询详细地点。

家住惠安小区的修女士得知情况后,给坤坤买了新衣服和

鞋子,抽空也会给父子俩包饺子送去,她还特意给坤坤送了200元红包。

热心人张丽悄悄给坤坤买了零食和衣服。“我帮不上别的忙,给点钱让孩子添置东西吧。”袁先生送来1000元善款,希望给

“孩子白天不闹腾,就是晚上不怎么睡。”46岁的李全龙头上已添了白发,天天暴露在阳光下,脸也被晒得紫红,不敢奢望更多未来,他只想陪儿子过好眼下的每一天。

李全龙说,儿子饭量很大,除吃饭外最大的花销就是尿不湿。每天垫3片,一月下来光尿不湿的花销也得近千元。

坤坤带来更多帮助。

“买一份烤地瓜,给孩子更多关爱。”“阿杜”说,购买一份烤地瓜不会影响我们本身的生活质量,但却能给李全龙和儿子带去更多帮助,如果您愿意帮忙,可以到大润发北门附近购买。

本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤

“买一份烤地瓜,给孩子更多关爱。”近日,烟台公益圈内呼吁热心人购买烤地瓜支持自强爸爸的帖子被热传。

独自带着14岁的脑瘫儿子在烟台生活,46岁的李全龙已挨过了13年。带着儿子出摊,每晚被儿子搂着睡觉是他艰难日子里最大的安慰。每卖一份烤地瓜,就会带来一份希望。如果您有需要又愿意帮忙,就去大润发北门买一份烤地瓜帮帮这个父亲吧。

年后祛痘要“抓住时机”

烟台佐康专业祛痘中心:严重痘痘祛除只需10-20天



祛痘专家:秦媛主任

小编提醒: 脸面问题关系到一生,不能大意,需要有专业的治疗经验和精湛成熟的祛痘技术来治疗。祛痘,一定要到口碑好的店家,不要盲目祛痘,以免对皮肤造成伤害。针对那些到处祛痘没效果的痘友,专家提醒,佐康承诺包您祛痘,拍照为证,在约定时间内去除,如没去除,全额退款。去除后提供终身免费畅通毛孔服务。在万物更新的春季,来佐康专业祛痘中心让您换上白白嫩嫩的肌肤,短时间内重新光彩照人,恢复好气色。

烟台佐康是【国际青春痘防治协会】的理事单位,作为烟台最早的专业祛痘连锁机构,落户烟台10年来,已为无数痘友解除了烦恼。采用苗药秘方,配合专业的祛痘仪器,采用清、调、修、补、四效合一的祛痘方法,专业祛除:

- 1.青春痘,连片粉刺,痤疮,一次性祛除,永不复发;
- 2.永久祛黑头、收细毛孔、快速去痘印,3天见效;
- 3.根治乱用祛痘产品产生的过

敏、激素依赖皮炎等问题;
【99元3次】体验健康祛痘获赠价值68元补水膜一份。
持本报当天到店包卡祛痘,赠送价值500元祛痘产品。

芝罘佐康总店:6263931;
开发区佐康店:6398791;
福山区佐康店:2132018;
大季家佐康店:13791218676;
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com;
佐康总部网址:
www.zkqudou.com;
全国加盟咨询:18604606080
张经理。



果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽、略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人

体呈健康的弱碱性。

网上广为流传的食疗配方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床后两汤匙醋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服用,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量冰糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙。可净化血管。

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话0535-4237199
服务热线:4006582211 8008602211

送礼送健康

